



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

№ 91-00-44/14.07.11

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открит конкурс за възлагане на малка обществена поръчка с предмет: *“Изработване и разпространение на информационни материали за Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. (ОПРР),,*

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси (до 12.07.2011 г.) по открит конкурс за възлагане на малка обществена поръчка с предмет: “Изработване и разпространение на информационни материали за Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. (ОПРР),,, правим следните уточнения:

Въпрос 1: В декларациите за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47 се посочва наименованието на поръчката и нейният идентификационен номер от „образца на офертата”

В образа на офертата освен наименованието на обществената поръчка не откриваме идентификационен код.

Изходящия номер от Решението ли се има предвид: РД-02-14-1453 от 07/07/2011 г.?

Отговор 1: При окомплектоването на документацията за обществената поръчка е допусната техническа грешка с неизписването на Идентификационният номер на поръчката. В тази връзка той ще бъде публикуван допълнително, под пакета документи за настоящия открит конкурс, съответно на интернет страницата на МРРБ – www.mrtb.government.bg и на интернет страницата на ОПРР- www.bgregio.eu .

Идентификационният номер на поръчката е **BG161PO001/5-01/2008/056-01**

Въпрос 2: Относно Ключовите експерти за образованието на Главен експерт Дизайнер е посочено „висше образование със специалност икономика, инженерна или друга дисциплина съответстваща на задачите на договора“. Бихте ли потвърдили приемливостта на Диплома за висше образование на образователна – квалификационна степен Магистър по специалност Промислени форми от Националната художествена академия за лицето Главен експерт Дизайнер, съответно с приложени копия на изпълнени договори за изработването на поръчки сходни с обявената.

Отговор 2: Да приемливо е.

С уважение:



ДЕНИЦА НИКОЛОВА

Главен директор на ГД „Програмиране на регионалното развитие”